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A harmadik oldal
A történelem, adott korszakok történel-
met befolyásoló, alakító mindennapi
eseményei sok esetben váratlan vál-
tozások elé állítják a hétköznapok
emberét. 

Halad az út egy irányba, úgy tûnik
a körülmények, a kereteket megrajzoló
környezeti tényezõk egy idõre állandó-
sultak, majd keresztutak sorozata tû-
nik fel a horizonton, ahol döntések

születnek a továbbhaladás új irányairól, annak mikéntjeirõl. 
A hirtelen átalakulások és az erre adott adekvát gyors

reakciók világát éljük. Felmérjük a változásokat, alkalmaz-
kodunk és megkeressük a helyünket, feladatainkat az újra
rajzolt koordinátarendszerek rácshálói, tengelyei között. 

Ha kissé elvont megközelítésben is, de valahogy ebben a
formában éljük meg, éljük át életünk kisebb-nagyobb szak-
mai vagy magánéleti átalakulásait.

A hosszú idõ óta feladatai összetettségéhez és felelõsségé-
nek súlyához képest a kormányzati szakmai képviseletben
lassan, de biztosan hátráló erdészet, bizton állíthatjuk, tör-

ténelmi fordulóponthoz és egyben történelmi lehetõséghez,
és vele történelmi felelõsséghez is jutott.

Egyesületünk elnöke államtitkári kinevezésével állami
vezetõi, kormányzati döntéshozói székbe ült. Ilyenre hosszú
évtizedek óta nem volt példa, annak ellenére, hogy az or-
szág területének több mint 20%-át erdész szakemberek gon-
dozzák, akik ezzel az egyik legjelentõsebb nemzeti vagyon
szakmai letéteményesei. 

Erdõmérnök utoljára Kaán Károly idejében töltött be
ágazatvezetõi államtitkári pozíciót. Most úgy tûnik a törté-
nelem fordulópontja új helyzetet teremtett és helyére billen-
het a mérleg nyelve szakmánk méltó képviseletében, súlyá-
nak és reméljük szavának értéknövelésében. 

De figyelembe kell vennünk, hogy nem csak mi vagyunk
egyedül ebben a halmazban, hiszen a kormányzati fela-
datkörbe a föld, a vad és a vizek is beletartoznak, számos
más jellegû kihívás mellett. Ezek egységbe formálása ön-
magában sem kis feladatnak ígérkezik!

De akár egyesületi, akár ágazati szemmel tekintünk elõ-
re, nem kívánhatunk sem Elnökünknek, sem lassan formá-
lódó államtitkársági munkatársainak, és természetesen az
Egyesület újabb történelmi kihívást megélt tagságának mást
mind ehhez, mint: Jó szerencsét!
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